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TÁVIRATOK.
-& magyarok ellen t égé.
Szathmár, dec?,ember 27. Ar- 

detán György a szamosdobi görög 
pápatemplomban magyarul éneklő 
hívekhez ezt kiáltotta. Ne piszkol- 
játok be az Isten házát azzal a 
gyalázatos magyar szóval. — Uray 
járásbiró elővezettetés teihe mel­
lett a tárgyalást ez ügyben ki­
tűzte.

Gyilkoséig.
Sopron, deczember 27. Ober- 

groz sopronmegyei községben ka­
rácsony reggelén meggyilkolva ta­
lálták Szabó Imre gazdát. A gyilkos 
saját fia, akit a csendőrség üldöz.

Lemondott hadügyminiszter.
Belgrád, deczember 27. A 

skupstina elfogadott egy napiren­
det, melyben sajnálkozást fejeznek 
ki a felett, hogy két tisztet, kiket 
a múlt évben szabadságvesztésre 
ítéltek, nem fosztották meg egyút­
tal hadirangjuktól. E határozat el­
fogadása után a hadügyminiszter 
lemondott. A király a lemondást 
elfogadta.

VIDÉK.
Egy gyerek öngyilkoséig».

Nagyszalontáról telefonoz*» levelezőnk, 
hogy ott tegnap Haas György 12 éves kö- 
télvei’8 inas felakasztott» magát s már csak 
kihűlt testét vették le a kötélről. Megdöb­
bentő, hogy egy gyermek, kinek ártatlan 
örömek között kellene töltenie napjait, sa­
ját kezével vessen véget életének. Tudo­
mányos körökben egyre jobban érdeklőd­
nek a szomorú jelenség iránt, mely újab­
ban valamennyi czivilizált népnél észlel­
hető. Statisztikai adatokból megállapították, 
hogy a gyermekek öngyilkosságának oka 
legtöbbször félelem, szégyen, harag, meg­
bánás, érett önérzet, lelkiismeretfurdalás, 
rossz bánásmód, az agyideg rendszer ab- 
normitása. Tudósítónk jelentése szerint a 
kis inas gazdája Tóth Ferenc* kötólverö a 
legjobb bánásmódban réssesitette a fiút, de 
nem lehetetlen, hogy a félelem okolta a 
gyermek végzetes elhatározását. Tegnap 
reggel hót órakor a kis Haas György kézi

I szekerén a vásártérre vitte az eladásra 
j szánt kötélcsomókat, azután jó kedvv,-! 

haza ment. Otthon nem volt senki, aki 
reggelit adjon ez inasgyermeknek a igy a 
gyerek megette a gazdája pecsenyéjét.

; A vásártéren eszébe jutott Tóth Ferenc/
I uck, hogy az inas nem kt poti regg- lit „
I haza küldte Sartenreiter Ferenc» nevű 
I segédjét, hogy enni adjon a gyereknek.
! Sartenreiter haza ment, de sehol sem ta­

lálta a fiút a lakásban. Az istállób--. is 
benézett a ott azt látta, hogy a kis Gyuri 
féllabával egy dét-zán térdelve, nyakán 
borjukötélbil egy szegen lóg. Azt hitte, 
hogy tréfát csinált a gyerek s reá szólt :

— No bolondozz Gyuri 1
Megfogta a kezét h az arczát, de 

I már a fiú halott volt akkor. Sarkadi Dá- 
! niel dr, járásorvos ma már fel is boncolta 

s megállapította, hogy a fiú ittas állapot­
ban követte el az öngyilkosságot. Az eset­
ről a nagyváradi kir. ügyészségnek is 
küldtek jelentést.

Ártésl kot Ér Mihályfalv&n. —
I Mint lapunknak jelentik, Ermihályfalva 
I elöljárósága elhatározta, hogy a várost ár- 
! tézi kurtái látja el. A város képviselő tes- 
j fülese nemrég árlejtés utján Orbán Sándor 
I hódmezé vásárhelyi vállalkozót bízta meg 

az ártézi kút elkészítésével, aki a kutat 
9000 koronáért készíti el. A szerződés ér­
telmében köteles 250 méternyire lehaladni 
a fúrással. Ha azonban 250 méterig ártézi 
forrás nem volna, a forrást beszüntetik és 
csak egyszerű szivattyús kutat csinálnak. 
Az ártézi kút fúrását már két hét óta 
folytatják éjjel-nappal. Eddigelé 170 mé­
ternyire haladtak már a fúrással.

Rudolf trónörökös Llvón.
Színész mint szélhámos.

lm már ide s tova tizenkét esztendeje 
annak, hogy Rudolf főherczeg a bécsi ka­
pucinusok templomában nyugossza örök 
álmát. Hogy a néhai trónörököst mennyire 
szerette a magyar nép, azt bizonyítja, hogy 
hitetlennek tartja elhunytét.

Persze ezt a körülményt számos csaló 
arra használja fel, hogy kiadja magát Ru­
dolf trónörökösnek s elbolonditja s hiszé­
keny népet, azonban nagyon sokszor meg 
is zsarolja

Egy ilyen szélhámos űzőiméiről értesít 
bennünket livói tudósítónk.

Egy vagyonos parasztgazda házába 
betévedt tegnap egy meglehetősen jól öltö­
zött fiatal ember és suttogva mesélte el 
neki, hogy ő Magyarország jövendő trón­
örököse, Rudolf főherczeg. Arra kérte a 
gazdát, a kit Horváth Mihálynak hívnak, 
hogy rejtse el öt jól, mert nem akarja itt­
létét elárulni.

Horváth Mihály roppant megörült a

dolognak s készségesen teljesítette az ál- 
főherczeg kérését.

Három napon át valódi lucullusi ellá­
tásban részesítette. Nagy titokban tartotta 
pedig mindezt Horváth Mihály gazduram, a 
világért sem mondta volna el senkinek. 
Hanem a felesége, aki a falu újságja, ter­
mészeténél lógva kikotyogta a korcsmában, 
ahol a legfinomabb bort vette a magas ven­
dég részére.

A kiváló személyiségnek igen jól esett 
az egyszerű parasztember vendégszeretete. 
8 talán most is ott tanyázott volna, ha a 
csendőrök el nem fogják. A korcsmárosné 
ugyanis mindenkinek elmesélte az esetet. 
Tegnap a csendőr-őrjárat is tudomást szer­
zett a dologról és elfogta az álherczeget, ki 
nem volt más, mint Ilervai Gusztáv vándor­
színész.

ITervai ugyanis jobbnak találta ezt az 
életmódot, mint a szinéazkedést s felcsapott 
Rudolf főherczegnek.

Kihallgatásakor bevallotta, hogy már 
számos esetben sikerült a hiszékeny pa­
rasztokat becsapni s nem egy helyen pénzt 
is kapott. A szélhámos Hervait az eperjesi 
törvényszék fogházába szállították.

Révész kapitány temetése.
— Saját tudósítónktól. —

Nagyvárad, decs, 24.
Amilyen szép volt az élete, olyan 

szép volt a temetése. Mintha a sor ez 
utolsó útjában is a szépet akarta volna 
nyújtani annak, a kit az életben a földi 
boldogság minden eszközével megáldott. 
Meghatóbb, impozáneabb temetést régen 
nem látott a város közönsége.

Még alig volt egy óra, mikor a kö­
zönség gyülekezni kezdett a Sál Ferencz- 
utczán. A katona-kórház előtti teret már 
ekkor elfoglalva tartották a kirendelt szá­
zadok, a melyek a végső tisztességre vol­
tak kirendelve. Lassanként megtelt az egész 
Utcza emberekkel, a Fö-utczán pedig nagy 
tömeg várta a temetési menet indulását.

A gyászszertartás délután 2 órakor 
kezdődött s a katonai kórház udvarán 
ment végbe. Ott volt felállítva a díszes 
ravatal, melyen koszorú-erdők között feküdt 
a nagy órczkoporíó, benne a szép kapitány 
földi hamvai. Andrássy katonai lelkész 
mondott hosszabb imát az elhunyt lelkiüd­
véért s azután megindult a menet.

Elöl díszruháé rendőrök, azután két 
szakasz 7 es huszár teljes diszba öltözve. 
Ezt követte a katonai zenekar, mely egész 
a temető kapujáig rövid megszakításokkal 
szebbnél-szebb gyászdalokat játszott.

A négylovas, üveges gyászkocsi előtt 
haladt a virágkocsi, mely telve volt ezebb- 
nél-zzebb koszorúkkal.
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A koporsót gyalog követte it az elhunyt 
kapitány közöli rokonai és a helyőrségi tisz­
tika ■ D.'agollovics Albert altábornagy és 
Carg br ezredparancsnok vezetése alatt. 
A tüzérek, ólén Stipsich err-d asel, a hon­
védek pedig Lőrinczy ezredparancsnokkal. 
A debreczeni küldöttek! Nftnóssy alezredes 
vezette.

A temetési menetet a közönség belát- 
hatlan sokasága követte égés . a temetőig 
« nagyon sokan egészen a éhig kisérték a 
koporsót. A menet az olasz központi teme­
tőbe vonult.

A temető kapuja előtt még egyszer, 
utoljára, frontot csinált a katonaság, a gya­
log huszárok pedig disz sortüzet adtak. 
Innen a koporsót gy-dog vitték az elhunyt 
bajtársai s azután rövid ima után kibocsá­
tottakba sírba.

És azután következeit í.s utolsó jele­
net, Behan tolják a siri. Négy huszár ásót 
fog s a hulló göröngyök zaja elvész a bá- 
nntoa anya és testvér.-.k hangos zokogása 
közt. Lassanként betemetik a koporsót, a 
melyben örök álmát aluszsza a legszebb 
kapitány.........

Pak;g Gyula főispán fogad­
tatása.

A mai ói holnapi ünnepélyek.
Ma délután 3 óra. 36 perczkor ér­

kezik a Budapest felől jövő vonaton 
P/ihj Gvuia vármegyénk és városunk 
uj főspánja. Az illusztris férfiút hozó 
vonat a magyar államvasutak újonnan 
épült állomása előtt áll meg, melynek 
legnagyobb várótermét az előzékeny 
v&iuti vezetőség ez alkalomra készségei 
engedte át az érkező főispán elé ki ­
menő közönség részére s e őzéiből a 
város 600 darab belépő jegj'et nyoma­
tott, melylyel a vá'óteremben a vasúti- 
perronra belépési engedélyt nyeruek,

A megér,tezés u-án Puky főispán j 
és kii-érete a jelzett váróterembe lép s 
ott első sorban Hajduvármegye közön­
sége nevében Rásó Gyula kir. tanácsos 
alispán üdvözli. Azután Komlóssy 
Arthur polgármesterbeiyettes, Debre 
ezen szab. kir. város közönsége névé 
ben szól és mond szívélyes „Isten ho­
zott“-at a főurnak, ki e kettős üdvöz­
letre valószínűleg együttesen fog vála­
szolói Itt több szónoklat nem lesz s a 
főispánt a város ötös diazfogata togja 
behozni a Bika szállodában levő laká­
sára, hol részére három szobát tartót 
tafc fenn.

Ezt követőleg nem lesz semmiféle 
hivatalos fogadtatás vagy látogatás, mert 
azok lefolyása a másnapot, szombatot 
fogja betölteni egészen. Ugyanis a hol­
napi programra főbb vonásokban követ­
kező : Délelőtt 9 órakor nyitja meg 
Rásó Gyula alispán a vármegye köz­
gyűlését, hol a főispán beiktatása után 
a vármegye rendezett tanácsú városá­
nak polgármesterei és tisztviselői kara 
és a községek elöljáróságai teszik tisz 
leletüket. Ezt követőleg délelőtt 11 
órakor pontban a városházánál veszi 
kezdetét Debreczen város közgyűlése, 
melyen a gyásza miatt akadályozott 
polgármester helyett Komlóssy Arthur

j főjegyző elnököl. A tárgysorozat első 
! és második poníjánsk ietárgyalása után 
! küldöttség hivja meg gyűlésbe a főis- 
! pánt, ki annak sz ne előtt megjelenvén 
I leteszi a főispán! esküt.

A jegyzőkönyv hitelesítése és a 
közgyűlés berekesztése után következ­
nek a tisztelgések s az uj főispánnak 
a hatóságok és testületek nevében való 
üdvözlése, a polgármesteri titkárnál fel­
jegyzett sorozat szerint. E tisztelgések, 
ha még annyira összecsoportositják is 
az egynemű testületeket és még olyan 
rövidre szabják is az üdvözléseket .a 
szónok urak, eltarthatnak 12 órától fél 
2 óráig, a midőn már alig van ideje a 
diazmagyaroknak az átöltözkcd^sre, hogy 
a 2 órakor kezdetét veendő társasebéd­
ről el ne késsenek.

E társasebéd a Bika dísztermében 
lesz és 400 személyre fognak teríteni, 
a páholyokat pedig a hölgyvilág ré­
szére tartják fenn. A rendezést egy 
12 tagból álló rendezőbizottság vállalta 
el, melynek az ilyenkor szokásos ka- 
napépörökei nem is számitv.'?, az lesz 
legnehezebben megoldható feladata, — 
ebben a tágas nagyteremben legfeljebb 
csak 350 egyén fér el, mit csinálnak 
tehát, ha miud a 400 jegy eikél? Pedig 
úgy halljuk, hogy el fog kelni. No de 
ne búsuljunk, mikor olyan elnök áll a 
rendezőség élén, mint Dobieczki Sándor 
majd segít ezen is az ó utólérhetlen 
találékonysága.

Este 8 órakor a Petőfi dalkör tartja 
! Sylvester előestéiyét ugyancsak a Biks- 
j dísztermében, melyen rendesen sok szép 

menyecske és leány szokott megjelenni, 
ügy halljuk, hogy ezen kiválóan jó 
sikerű tánczestélyt a főispán ur 
is megtiszteli látogatásával, külön­
ben sem volt alkalma idáig ilyen pol­
gári középosztályhoz tartoró egylet által 
rendezett jóízű mulatságon részt venni 
előbbi években.

OT0NSA80K.
* A Petdfi-daikőxr decz. 28-án, 

azaz holnap, szombaton este, a Bika szál­
loda dísztermében saját pénztára javára 
tánozczal egybekötött dal- és zeneestólyt 
rendez. Az estély műsora: ]. „Nyitány“ a 
Magyar! testvérek zenekara által. 2. „Ki­
rály Hymnusz“ Hubertől. 3. „Népdal- 
egyveleg“ (Jaj de busán) Megyeritől. 4. 
„Kossuth nóta“ Gaáltól. 5. „Bárd“ Silchor- 
töl. 6. „Népdalegyveleg“, közötte az „Új­
városi nóta“, eredeti népdal, K. Balázs 
Kálmán után férfikarra átírta : Alföldy 
Béla. A műsor tartama alatt dohányozni 
és zajosan társalogni tilos. A műsor be­
fejezése után vacsora á la carte és táncé. 
Tagsági aláírást elfogad a pénztár. Ételek 
é italokról a Bika szálloda vendéglőse 
Lendibauer Kálmán ur gondoskodik. Kez­
dete pont fél 8 órakor. — Belépti dijak: 
személyenként 2 korona, családjegy 3 sze­

mélyre 4 kor. Egy páholy ára külön 2 
kor. A kör alapitói és rendes tagjai ez 
összegnek felét fizetik. Páholy- és belépti 
jegyek előre válthatók : Csáthy Ferenc« 
Márton Gyula és ifjú Gyürky Sándor urck 
üzletében, az estély napján pedig a Biká­
ban a pénztárnál. Felülfizetések köszönettel 
fogadtatnak és hirlapileg nyugtárlatnak. E 
meghívó kívánatra előmatatandó. A társ- 
dalegyb tek tagjai — amennyiben ugyan­
ezen gyakorlatot követik — egyleti jelvé­
nyeik felfűzése mellett díjtalanul szívesen 
látott vendégekül tekintetnek.

* A kerakedaímí Oaamok 
estélyére szorgalmasan készül a ren­
dezőség. Közreműködésüket megígérték: 
Szathraáry Árpád, Odry Árpád, Tauay 
Érc-zkővi, Sarkady, Márton jói •, Kor»- 
lóssy Emma Szabó Irma. Jegyeiket a 
csarnok tagjai decz. 27-ón pénteked 
délután 5 ée 6 óra között, esetleg f. 
hó 28 án szombaton d.u. 6 és 7 óra k i­
nőtt vehetik ki a tűk ári hivatalban. Az 
estélyen a Rácz Károly zenekara ját­
szik. — Hideg buffetről gondoskodás 
történt.

* A polgári magyar ruha. A fő­
ispán fogadtatása és ünnepélyes beiktatása 
tárgyában tartott értekezletről egyik laptár­
sunk tudósítója azt mondja, hogy ott csak 
diszmagyerról és szalonruháról volt szó. Té­
ved a tudósitó ur, mer; ott azon felvetett 
kérdésre, vájjon a vasúti fogadtatáshoz disz- 
magyarban fognak é kimenni, illetékes helyről 
az volt a válasz, nem, csak CZWÜben. Már 
pedig ez alatt bizonyára érthető és értendő 
a tisztasséges és becsületes debreczeni magyar 
viselet is.

* Tolvaj cseléd. Szabó Margit 
nem azért szokott beállani cselédnek, 
mert szeret dolgozni és becsületes mun­
kával akar megélni, hanem igy köny- 
nyebben hozzáférhet egyes tárgyakhoz, 
melyeket eltulajdonít. A lopott 'tárgya­
kon persze azonnal túl ad, nehogy 
rile megtalálják. Az utóbbi időben rö­
vid egy hó alatt két gazdáját Fried­
mann Árpádot és Stern Jakabnál lopta 
meg, az előbbitől egy gyűrűt, az utób­
bitól fehérneműnket lopott. A tolvaj 
cselédet fogva tartják.

* A kereskedők bálja. A farsang 
legszebb estélyének Ígérkezik az a bál, a 
mit a debreczeni kereskedők rendeznek ja­
nuár 25-én az „Arany Bika“ szálló diai­
termében. A rendezőség, melynek névsorát 
már nehány nap előtt közöltük, mindent 
elkövet arra nézve, hogy az estély a leg­
fényesebben sikerüljön Laáy patronesse- 
ekül megnyerték a kővetkező hölgyeket: 
Szabó Miklósné Göltl Annát, Sesztina Ja­
nőné Csanak Margitét és Bosznay Istvánná 
Unger Arankát, kik a legnagyobb készség­
gel vállalkoztak rá, hogy a siker érdeké­
ben mindent, elkövetnek. A bál védnökei 
a kereskedő társulatok és testületek elnök­
ségének tagjai, mig a rendezőség jobbára * 
fiatalabb főnökökből áll. Mindig örömmel 
látjuk, ha a debreczeni kereskedő-világ, 
melynél magyarabb egy városban sincs, 
életrevalóságáról bizonyságot tesz, s ronkqn- 
szetives figyelemmel kisérjük mozgalmait.

kr CSANAK JÁNOS termése 
kapható:

CSAITAK JÓZSEF



i U 1 27

Debrecsen fiatal asszonyai és leányai nedie , ■ . , ,,, . , - „ J p 5 mutatva a kis pöpirsseletet ázt hazudta,bizonyára erőmmel készülnék erre a mu. hno-v V „ki a i , ... , ’
íoteáor» m„iv c^ai i„ , . ho£y Vschlernén.; k eladott három szép

! J8 °‘el?|. “f |MZ n7;,ele". h»BJ : kappaot éí cgv kosár tojást, de nem

T r "T -/"8 T,\t -*“• TOlt «lég Pán, Lakásé «imát M- vokat a rendezőség a legközelebbi napok- 1 *
ban bocsájta ki Belépőjegyeket, Zádor La
jós, Szentkirályi Tivadar, Komióssy Lajos
és Békés Lajos üaletéb<-n. páholyjegyeket
Donogáu és Somossy üzletében, valamint a
bál estélyén a pénztárnál lehet váltani.

* Elfogott Uattn anfcökeveny.
Pócsi Mklóst, a Nagyváradról elszökött 
közhuszárt a rendőrök tegnap elfogták.
Póohi Nagyváradról egyenesen a De:> 
reczenben lakó szüleihez ment, hol 
azonban nem mert tartózkodni. Tegnap 
látták, mikor szülei házát elhagyta s 
nyomon követték egész a Dobozi teme­
tőig, hol elfogták. A katonai szökevényt 
átadták a helybeli honvéd huszár pa- 
raucseokságnak.

* Egy aaép leány halála. Nagy 
részvétet keltett városszerte az a halál­
eset, amely Dumbrava László állami anya­
könyvi felügyelőt érte. Szép leánya Ilonka^ 
életének 18-ik évében meghalt. Temetése 
tegnap délután folyt le nagyrészvét mellett.
A halott szép leányt Erdélybe, Gyulába 
szállították 8 óit helyezik örök nyugalomra 
a családi sírboltban.

- Kiér Áron püspök álla­
pota. Kiss Árom ev. ref. püspök már 
hetek óta betegen fekszik. Állapota hol 
jobbra, hol rosszadra fordul; tegnap azon­
ban sujosr&változott. Környezette szeretet­
tel veszi körül a nehéz beteg püspököt, a 
ki 86 évével türelmes megadással viseli 
lázas betegségét.

* Parátor. Köszvónyt, csuzt, rheu- 
mát, idegességet, izületi fájdalmakat, pár­
szor használva, megszüntet. Ára 70 fillér.
Kapható Jósa és Jéna drogueriájában. —
Debreezen, Kossuth-u. 6.

* Szélhámos asaeony. Egy
veszedelmes szélhámos sámsomi asz- 
Bzonyt keres most a rendőrség, a ki 
időről időre megjelenik Debreczenbe s 
ravasz furfanggal ősapja be a mit sem 
sejtő embereket. Az ébredés rendesen 
késő, mert a csaló már akkor ungon- 
berken túl van. Páratlan furfangjának kö­
szönheti azt is, hogy eddig a rendőrség 
nem bírta kéxrekeriteí. Még ünnep 
szombatján tört ínt, hogy oda állít 
Vaohler Károly Veres utcza 1 szám 
alatt lakó asztalos mester felesége elé, 
a ki a kereskedelmi iskola előtt búto­
rokat árul azzal az ürügygyei, hogy ő 
bútorokat akar vásárolni. A kiállított 
bútor darabok azonban nem nyerték 
meg tetszését, mert ő egész más uj 
modern berendezést szeretne vásárolni.
Persze ilyet csak megrendelésre készí­
tenek a kismarosok éppen, ezért egy 
daraka papira felíratta férje Vagner 
Károly cziméfc, hogy a lakására menve 
megrendelje az uj bútor berendezést 
__Vathlerné egész gyanútlanul lei­
irta a czimet s a ravasz asszony mar­
kába nevetve eltávozott. Egyenesen 
Vaohler Károly lakására ment, hol elő­

írta, hogy ouhoti levő férjétől kérjen 
még hót korona 60 fillért Vaohler a 
pa,porszeleten megismerve felesége Írá­
sát, kifizette a kért összeget, mire a 
szélhámos asszony eltávozott A csalás 
akkor derült ki, mikor Vachlerué a 
kappau és tojásnélkül hazaérkezett. — 
Vachler ki mar előre elgondolta, hogy 
az ünnepek alatt milyen felséges lesz 
a kappau ízletes húsa, bosszúsan ment 
a rendőrségre panaszt emelni a szélhá­
mos asszonyt

* Kov .ts féle Kössvént/szesz gyorsan 
elmulaszt mindennemű hülésből származó 
rheumát, szaggatást fogfájást stb. Kapható 
kis üveggel 35 krért, nagyobb és erősebb 
hatásúval 80 krért, L. Kováts Nándor 
gyógyszerésznél a Fehér Hattyú gyógy­
szertárban.

* Karácsonyi Jótékonyság.
Karácsony szombatján délután éppen 
olyan magasztos, mint a m lyen meg­
ható ünnepségek színhelye' voltak a 
róm k#th. elemi isKoiák. Előbb a fiú, 
majd a leányi-kcnában gyűltek össze a 
saegény gyermekek az óriási kará­
csonyfa mellé, ahol megható jelenetek 
játszódtak la. Dr. Wolafka püspök a 
tanítók és tanítónők segélyével nénány 
száz gyermek között osztattak ki csiz­
mát, kendőt és téli meleg ruhát, azután 
pedig a karácsonyfáról osztottak ki 
közöttük sok apróságot, gy raiekeknek 
krdves, édes mézeskalácsot. A szép 
ünnepélytől sem tűiben sem külörnbözött 
az árvaintézetben tartott karácsonyfa- 
ünnepély, ahol az árvák részesültek a

letartóztatták. Kiderült, hogy bünfá-sa 
Hoffernek, aki szeptemberben ötvennyolcz- 
ezer koronát sikkasztott. A sikkasztást is 
Stekler tanácsolta Hoffernek, de az-mkivü
maga is sikkasztott hatezer koronát. 1

SZÉKHÁZ
* Négy előad AB. Az ünnepek alatt 

négy előadás folyt le a színházban ünnepi 
közönség előtt, ünnepi hangulatban. 
Ilyen körülmények között természe­
tesen nem volt nehéz a színpadról sikert 
elérni s a közönség lelkesedését, tapsait 
kiérdemelni. Szívest n ontotta a közönség 
tapsait nemesek a társulat jobb erőinek, 
vagy azoknak, akik a kritika határai kö­
zött buzgólkodtak az elismertért, de mind 
azoknak is, a kik csak egy szóval, — 
mozdulattal, vgy valami mókával meg­
tudlak mosolyog!atni vagy pláne kaczagtatni 
Az első napon délután a Modell czimszere- 
pében Komb ssy Emmának volt nagy sikere 
Este a karácsony cz-.mü alkalmi látványos­
ság erköicsnemesito meséje tett hatást a nagy 
közönségre. Második nap délután már Kom - 
lóssy Emma hirtelen betegsége miatt Mák 
rainé, Takács Mariska és Berzeviczy Etel 
vették át hirtelen a szerepeket. Mindazon­
által elég gördülékenyen folyt le az előadás, 
amelyet telt ház közönsége nézett végig.

A bűntársak.
Regény —
(Folyt.)

A montilloni gróf ezután hosszasan 
elbeszélgetett terveiről. Milyen intézkedése­
ket kíván tenni, hogy a száműzött maeroisi 
gróf tudomására adja az amnestiát.

Jeán itt jegyezte meg aggodalmaskodva :
— Azt hiszem, hogy Malvin grónő 

éppen itt akar furfangjával meghiúsítani 
mindent. Neki nem csak az a ciólja, hogy 
a grófi czimet és vagyont jogtalanul elhatá-

kis Jézus ajándékában. A legmeghatóbb , IS0|ja de egyik leghőbb vágya az íb? hogy
volt a zárdában lefolyt karácsonyfa 
ünnepély, ahol közel kétszáz szegény 
gye1 mek nézte és gyönyörködötj; a 
hatalmas karácsonyfákban, azok ragyogó 
és édességekkel telt apróságaiban. —
A szegény gyermekeket mint el látták 
meleg téli ruhákkal cztpőkkel s aján­
dékokkal. A szegény gyermekek boldog­
sága, öröme leírhatatlan volt. Itt em­
lítjük meg, hogy ugyancsak karácsony 
szombatján dr. Wolafka püspök nyolcz- 
van szegény családot látott el. Az ün­
nepi kalácscsal, kávéval, mig a Szt. 
Vincze egylet száznál több családot ré­
szesített hasonló segélyben. j

LEGÚJABB.
Egy elsüllött ifjú halála.
Budapest, decz. 27. Faragó Miklós 

joghallgató önkéntes korában megszokta 
a pálinkát és szülei e miatt levették róla 
a kezüket. Tegnap Faragó a téli kabátját 
zálogba tette, pálinkát vett és ivott egé­
szen addig, mig csak eszmélő:>enül terült 
az utczán. Mikor rátaláltak, halott volt.

Sikkasztó bűntársa.
3.-pest, decz. 27. Stekler Henriket, 

a városi villamos vasút főkönyvelőjét ma

a gróf ur boldogságát meghiúsítsa.
— Tudom, vágott közbe a gróf. — 

Hiába való minden aggodalom Malvin tehet 
bárhogy és bármit sikere semmi körűimé 
nyék között sem számíthat. Legyetek csak 
nyugodtan, mint én.

Hogy a gróf határozott szavai tényleg 
nagy reménnyel ésnyugalommal töltötték el 
mindnyájuk szivét azt talán felesleges mon­
danunk. De bog; a gróf önbizalmánál nem 
volt-e erősebb a Malvin grófnő fondorlata, 
azt majd a következő fejezetben látjuk.

TIZENHETEDIK FEJEZET.
Hol » gróf.

Ilon, a kit végtelen örömmel töltött 
el az átalakulás, sok reményt helyzett abba, 
hogy az édes apjával találkozni fog, látni 
és ölelni fogja. "Végre is semmi lehetetlen 
sincs benne Tizenhat évvel ezelőtt történi, 
mikor az ő édes atyjának politikai okok 
miatt szakítani kellett szeretteivel s más 
vidékre, talán máy világrészbe mennie. Hi­
szen akkor még az 5 édes apja fiatal em­
ber volt, ahogy a* 5 gyámatyja, az öreg 
remete mondja, nem több husionhat- 
évesnél.

Ilon természetes -n sokat, nagyon sokat 
töprengett azon. hogy hol, merre lehet hát 
az 5 édesapja. Ha tudná, milyen szívesen 
sietne hozzá e bárhol legyen, milyen öröm­
mel keresné fel, hogy a. keblére ölelhesse, 
s csókjai halmazával borítsa el. Hiszen már 
magában véve az a tudat is, hogy az & 
édesapja élhet a még találkozhat vele, gyö­
nyörűséggel töltik el.

(Folyt, köv.)_____________

SSs Djévi ajándéknak városi banda, télikabát, havel ik, gazdasági-
vagy vaddszkabáf hálókÖDtön, gyermek-

ruha és gyermek télikabát
KTLBTJlMi-A-lSriSr czógnől, férfi-, fin- ói gyér, oltruha- ,lep Debrecren, Főtér, főpostávp! sr-rrren
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ßreznay.
— Bartba I.
— Reviczky.
— Szathmáry.
— Székely.
— Burányi F.
— Nagy Gy.
— Sarkadi a. 

Sziklay M.

SZIRUP.
Ma pénteken, deczembor hó 27 én,

-A. csikós.
Népszínmű 3 szakaszban. 
SZEMÉLYEK: 

Karvasínó, őz*egy —
Kis Bálint, parasztgazda 
Rózsi, leánya — —
Márton, csikós — —
Andris,) , ... , —
Ferke, ) b°Jtárok _
Szárnyai, szomszéd földesur 
Torkosi, jegyző —
Georges, Benczo inasa —

Holnap, szombaton deczember 28-án,
Svthákok,

Operette 3 felvonásban.

Apró hirdetések.
li li (PI *» Borsy- féle
nu ,u» Pemetefű czukorka
Kapható Bursy-cznkrázdában és Jósa és Jóns 
arak ötletében, 1 doboz 20 fillér.

Hajvágógépek, “f°Lá“élS
oagy választékban jutányos árban beszerez­
hetők Márton fiynlaférfié«női divattizletében

ViffVÁZZ f A n6m robbanó, hanem T * a valódi csillár szag-
nélküli petróleumnak literje 14 kr. Fazekas 
Kálmán festék kereskedőnél Hatvan-utcza 4. 
sa. A czimre kérem figyelni..
3ÍéZ P®rSetott» kilónként 1 kor. eladó.

Vinczellér, házmester kerestetik. 
Rá-óczy-utcza 31.

Friss uradalmi tea-vaj
Kilója 2 k. 40 fillérért kapható Félegyházi ! 
János fűszer kereskedésében. Piacz és Miklós- 
utcza sarkán.

Nádudvaron egy
a rajta levő házzal eladó. Téglláskortben egy 
úri lakás eladó Czim a kiadóhivaraiban.

Neumann Testvérek
(a Tisza palotában.)

Nagy karácsonyi vásárt rendeznek, 
hol mindenféle czipök, poer.tó-csiz- 
mák, kalapok, nyakkendők, fe- 
hérnemtiek, harisnyák és kesz­
tyűk kerülnek eladásra, mélyen le­
szállított árakban.

Tisztelettel:

NEUMANN TESTVÉREK
palotában.

W W
Karácsonyfa czukorkak.
Karácsonyi tea^ütemények.
Karácsonyi dessTtek.
Remek dió és mogyoró.
Friss mák ó'* akáczmoz.
Fiiom likőrök. Puncs.
Legjobb teák és rumok.
Asztali pecsenye és csemege-borok. 
Halak s mindé- nemti csemegék,
legjobb a legfinomabb minőségben kapható:

Kontsek Gézánál
Debreczen, Koanuth-utcza.

Megkezdődött a nagy karácsonyi occasiós.'
Finom ruhaszövet­

maradék

Leszállított árak!
issM £®J@® fiat

czégnél.
4% mtr. Í20 cm. széles fekete szövet f. 1-75 kr,
4% » n n színes „ „ 215 n4 Vs r n n dívát n „2-25 n4 Vs » n - linóin divat „ „ 2-45 n7 »jöininőségö velez hazai „ a 2-20 n
1 drb 0 szent, kávés abrosz a 1-HO
1 „ 6 „ fehér vász n teríték. n 2-75 n

Legolcsóbb bevásárlási 
forrás Csapó-utcza.
ós csemege-üzlet mben a téli idényre 
ajánlom dúsan felszerelt raktáramat a leg­
olcsóbb napi árakban, nontos kiszolgálással, 
a legcsekélyebb mennyiségben is házhoz szál­
htok, az aradi országszerte hires Neumann 
Testvérek czég gyártmányainak egyedüli 
elárusítója vagyok lisztekben, naponta 
f-iss losonezi élesztő, rizsek 12 ki tol 
felfelé jó minőségű kávék 1 írttól 2 60 
ig, valódi Orosz petroleum literje 16 
kr. Több mint 50 féle csemege-sajt ós 
halak vannak raktáron, thea, tea-rum va­
lamint cognac, likőr nagybani raktára, ere- 
detl gyári árakban Szives pártfogást 
kor Bosenthál Sándor. — Telefon 32. 6

Hiise János
nuló felvétetik.

hentes-üzletében Bocs- 
kay-tér 2 szám ta-

120 cm.
Homespun és C?y tdbeline

! ezelőtt f. 2■ 25 es f. 2'80 most csuk 1 írt 
I és I frt 30 kr.

Legalkalmasabb

@jévi ajándék.
Van szerencsénk a n. é. közönséget

tudatni, hogy a főpiaczon, (nagy tőzsde 
mellett) lévő

virág-üzletünkben
állandóan friss vágású

élő-virá g
áll a virágkedvelő-közönség rendelkezésére.
, Csokrok, koszorúk, mindenféle vi- 

rag-munkák a legújabb divat szerint rend­
kívül jutányos árak mellett kaphatók.

Tisztelettel:
FARKAS és HARABULA

miikortószek
Vidékre gyors és pontos kiszolgálás

fél á rbai,
Leszállított

I áru divatos selymek ós mosó bárso­
nyok.

Ke dett, előrajzolt és késsen hím­
zett női kézimunkák műiden létező 

kellékekkel.

Soros Testvéreknél
Deb ecsen, Kossuth u. 6.

Tartalékos tisztek
figyelmébe.

A hu az reneséon szives tudomására 
ho*ni, hogy 8 év óta fennálló elsőrangú 
férfi szabó üzletemmel kapcsolatban, egy a 
mm kor igényei és követelményeinek min­
den tekintetben megfelelő,

Katonai egyenruházati intézet 
és katonai felszerelési raktárt

rendeztem be, hol elvállalok bárminemű 
egyenruhák és felszerelési czikkek készítését, 

teljes előírás szerint felelősség és a

legolcsóbb árak mellett.
Felhivocu azért a. t. tartalékos tiszt és 
egyéves önkéntes urak, valamint az 
igen tisztelt vevőim figyelmét ezen újabb 
vállalatimra, — melynek vezetésére egy 
kitűnő szakerőt sikerült alkalmam m, Ígé­
rem, hogy fő törekvésem ezután is az leend, 
hogy igen tisztelt vevőim igényeinek, úgy 
a polgári, mint a katonai szabóságnál min­

den tekintetben megfelelhessek
Szives pártfogást kérve vagyok, ki­

tűnő tisztelettel:

Alt ásás»
Kossuth-utcza 4.

Mindennemű egyenruházati czikkek-

Kitűnő koszt «aphat?uri háznál
Szent-Anna nteza 27.

Természetes friss vajat
1 kilogramm 1 frt 20 krért
idei termésű teákat kimérve, valamint 
valódi Popoff-fóI* csomagolt orosz teá­
kat Kuba, Brazíliai Jamaikai és Ananász 
rumokat különféle tea-süteményeket 
legolcsóbb árak mellett ajánl k

DEUTSC H LAJOS

biztosittatik. _____________  _

ZDonogr&n és Somossy 
Kunz József és Társai utódai czégnél ‘

25Liste3aaplo33a.-TDELzj6.2r,

Az újévi idényre
rendkívül olcsó áron kaphatók:

' ^8=tal^emüek, vásznak, zsebkendők, nyakkendők, gallér
I n -f 1?" ’ h*Tl*nys&K kész fehér»omüek, ezines alsó szoknyák 
mnso velez, iranczía flanell.

Női ruhaszövetek.----------mm w W V V JUál

Fekete ós színes selyem. Mosó bársony. Szőnyegek. Takarói
én pokróozok.

TVíbreesen, 1 í>01 Nyomníoit * város könyvnyomdájában.


